
 

 

１ アンケートの目的と内容  
「福島県社会的養育推進計画」改定にあたり、当事者であるこどもの計画策定への参画

の方法として、「福島県こども未来局から生活についてのアンケート」を令和６年１０月

～１１月に実施しました。  
アンケートの内容は、計画策定の中でもこどもの生活に直接的に影響すると考えられ

る以下の内容に関する項目としました。  
 

【アンケート内容】  
・現在の生活について  
・施設・里親・ファミリーホーム・福祉型障害児入所施設での生活について  
・施設・里親・ファミリーホーム・福祉型障害児入所施設での居室やグループ（施設のみ）

の人数について  
・施設・里親・ファミリーホーム・福祉型障害児入所施設で改善が必要なことについて  
・一時保護所での生活について  
・一時保護所での居室の人数について  
・一時保護所での学習、通学等について  
・一時保護所の改善に必要なことについて  
・子どもの権利ノートについて 
・地域で再び家族と暮らすために必要と考える支援について  

  
２ アンケートの実施方法、対象及び回答率  
（１）実施方法  

児童養護施設、一時保護所、福祉型障害児入所施設については、各施設を通して依頼

し、こどもが記入したアンケートを自ら封筒に入れて封をしたものを集めて提出しても

らう方法としました。  
  養育里親については、担当する児童相談所から養育里親宛に依頼し、こどもが記入し

たアンケートを自ら封筒に入れて封をし、郵便ポストに投函して提出してもらう方法と

しました。  
   ファミリーホームについては、ファミリーホームを通して依頼し、こどもが記入した

アンケートを自ら封筒に入れて封をし、郵便ポストに投函して提出してもらう方法とし

ました。  
 
 
 

資料 「代替養育を受けているこどもに対するアンケート調査結果集計」 
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（２）対象及び回答率  
   アンケートは下記のこどもを対象に行いました。 

① 児童養護施設、養育里親、ファミリーホームに措置されている小学校４年生以上の

全てのこども 
② 一時保護中の小学校４年生以上の全てのこども 
③ 福祉型障害児入所施設に措置されている小学校４年生以上の知的障害中度～軽度

のこども 
 

回答率  
 対象者数 回答者数 回答率 
児童養護施設 206 194 94.2% 
ファミリーホーム 12 8 66.7% 
養育里親 37 25 67.6% 
福祉型障害児入所施設 85 58 68.2% 
児童相談所一時保護所 21 17 81.0% 
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こどもアンケート集計結果〈児童養護施設〉 
 
【質問１】 
 あなたの学校・学年や性別を教えてください。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

人数  比率
小学生 54 27.8%
中学生 75 38.7%
高校生 59 30.4%
短大・大学 1 0.5%
専門学校 0 0.0%
その他 3 1.5%
未回答 2 1.0%
計 194 100.0%

児童養護施設

人数 比率
男 95 49.0%
女 90 46.4%
未回答 9 4.6%
計 194 100.0%

人数 比率
小学１年生 0 0.0%
小学２年生 0 0.0%
小学３年生 0 0.0%
小学４年生 17 8.8%
小学５年生 12 6.2%
小学６年生 18 9.3%
中学１年生 21 10.8%
中学２年生 27 13.9%
中学３年生 19 9.8%
高校１年生 20 10.3%
高校２年生 17 8.8%
高校３年生 17 8.8%
短大・大学１年生 0 0.0%
短大・大学２年生 0 0.0%
短大・大学３年生 0 0.0%
短大・大学４年生 0 0.0%
短大・大学５年生 0 0.0%
短大・大学６年生 0 0.0%
専門学校１年生 0 0.0%
専門学校２年生 0 0.0%
専門学校３年生 0 0.0%
専門学校４年生 0 0.0%
未回答 26 13.4%
計 194 100.0%
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【質問２】 
 今の生活場所（施設など）には何歳からいますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３歳未満
11.3%

３〜６歳
12.4%

７〜９歳
16.0%

１０〜１２歳
25.3%

１３〜１５歳
16.5%

１６歳以上
6.7%

不明 11.9%

年齢区分 人数 比率
３歳未満 22 11.3%
３〜６歳 24 12.4%
７〜９歳 31 16.0%
10〜12歳 49 25.3%
13〜15歳 32 16.5%
16歳以上 13 6.7%
不明 23 11.9%
計 194 100.0%
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【質問３】 
 今の生活で楽しいことを教えてください。（複数回答） 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 ゲームをしたり、タブレットを見たりすること 121 62.4%
2 友達と話をしたり遊んだりすること 114 58.8%
3 体を動かす遊びやスポーツをすること 97 50.0%
4 本やマンガを読むこと 84 43.3%
5 部活動 48 24.7%
6 勉強 28 14.4%
7 その他 21 10.8%
8 特にない 14 7.2%
9 アルバイト 4 2.1%
10 未回答 3 1.5%

合計 534

0 20 40 60 80 100 120 140

ゲームをしたり、タブレットを見たりすること

友達と話をしたり遊んだりすること
体を動かす遊びやスポーツをすること

本やマンガを読むこと
部活動

勉強

その他
特にない

アルバイト
未回答

その他
学校での生活 6
テレビを見ること 4
絵・詩を書いたり、曲を聴くこと 3
踊ること 2
友人と遊ぶこと 2
プラモデル 1
外出 1
まわりを観察すること 1
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【質問４】 
 施設の生活の中でよいこと、安心できることはありますか 。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

安全が守られていること

ほかのこどもと一緒に生活できること

施設の職員に安心して話ができること

施設の職員に困ったときに相談できること

生活のことや勉強などを教えてもらえること

施設の職員や児童相談所の人と相談しながら…

特にない

その他

未回答

その他
面会して安心して話ができること 2
衣食住が保障されている 1
テレビがあること 1
学校 1
自分の部屋があること 1

カテゴリー 回答数 比率
1 安全が守られていること 88 45.4%
2 ほかのこどもと一緒に生活できること 79 40.7%
3 施設の職員に安心して話ができること 76 39.2%
4 施設の職員に困ったときに相談できること 72 37.1%
5 生活のことや勉強などを教えてもらえること 63 32.5%
6 施設の職員や児童相談所の人と相談しながら生活できること 56 28.9%
7 特にない 47 24.2%
8 その他 7 3.6%
9 未回答 4 2.1%

合計 492
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【質問５】（複数回答） 
 毎日の生活の中で心配なことはありますか。（複数回答） 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 勉強が苦手 95 49.0%
2 離れて暮らしている家族のこと 65 33.5%
3 これからの生活場所のこと 53 27.3%
4 イライラしたり、怒りっぽくなっている 50 25.8%
5 気持ちが落ちこんでいる 43 22.2%
6 特にない 42 21.6%
7 施設にいるほかのこどもとなかよくできない（けんかが多いなど） 35 18.0%
8 学校が楽しくない 25 12.9%
9 体の具合がよくない 17 8.8%

10 相談できる人がいない 14 7.2%
11 施設にいるほかのこどもにいやなことをされている 14 7.2%
12 施設の職員が、担当をかわってしまうことがある 12 6.2%
13 その他 12 6.2%
14 未回答 7 3.6%

合計 484

その他
将来について（進学や就職など） 4
同じ施設のこどもと離れること 2
自分の居場所や頼れる人がいないこと 2
スマホがないこと 1
家族の病気 1
周囲との接し方 1
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【質問６】 
 施設に来て、いやなこと、つらいこと、困ったことはどんなことですか。（自由記述） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
【質問７】 
 「知っておこうわたしの権利（子どもの権利ノート）」を知っていますか。 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知っている
90.2%

知らない
7.2%

未回答
2.6%

カテゴリー 回答数 比率
1 知っている 175 90.2%
2 知らない 14 7.2%
3 未回答 5 2.6%

合計 194 100.0%

内容 件数
特になし・わからない 64
人間関係（いじめ・差別など） 17
ルールが多い・厳しい 17
家族と会えないこと・心の距離があること 12
職員の自分やまわりに対する接し方 8
集団生活（ひとりの時間がないなど） 8
友人の誘いに気軽に応じれないこと 2
児相の担当者が変わったこと 1
視力が悪くなったこと 1
家族が嫌いになったこと 1
学校の勉強 1
周囲と違う生活のこと 1
基本的な生活ができていないこと 1
テレビの録画ができない 1
ハムスターを飼えないこと 1
虫の多さ 1
退屈 1
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【質問８】 
「知っておこうわたしの権利（子どもの権利ノート）」を持っていますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他
不明 7
なくした・捨てた 3
児童相談の人 1

施設の先生が預
かっている 51.5%自分で持っている

25.8%

ノートは持ってい
ない

12.4%

その他
6.2%

未回答
4.1%

カテゴリー 回答数 比率
1 施設の先生が預かっている 100 51.5%
2 自分で持っている 50 25.8%
3 ノートは持っていない 24 12.4%
4 その他 12 6.2%
5 未回答 8 4.1%

合計 194 100.0%
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【質問９】 
 「知っておこうわたしの権利（子どもの権利ノート）」を見て、誰かに相談したことはありますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

0 20 40 60 80 100 120 140

相談したことはない

施設の職員

児童相談所の職員

その他

同じ施設のほかのこども

学校の友達

学校の先生

家族・親せき

未回答

その他
分からない 4
ネット 1
心理の先生 1

カテゴリー 回答数 比率
1 相談したことはない 119 61.3%
2 施設の職員 37 19.1%
3 児童相談所の職員 28 14.4%
4 その他 11 5.7%
5 同じ施設のほかのこども 10 5.2%
6 学校の友達 10 5.2%
8 学校の先生 9 4.6%
9 家族・親せき 7 3.6%
7 未回答 10 5.2%

合計 241
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【質問１０】 
 施設での生活を良くするために、してほしいと思うことを書いてください。（自由記述） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
【質問１１】 

児童相談所の一時保護所で生活していたことを覚えていますか？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年齢区分 人数 比率
３歳未満 0 0.0%
３〜６歳 16 13.1%
７〜９歳 18 14.8%
10〜12歳 38 31.1%
13〜15歳 20 16.4%
16歳以上 1 0.8%
不明 29 23.8%
計 122 100.0%

覚えている
62.9%

覚えていない
26.3%

一時保護所にい
たことがない

6.7%

未回答 4.1%

カテゴリー 回答数 比率
1 覚えている 122 62.9%
2 覚えていない 51 26.3%
3 一時保護所にいたことがない 13 6.7%
4 未回答 8 4.1%

合計 194 100.0%

内容 件数
特になし・わからない 47
ルールの厳守と緩和（スマホの自由使用や外出時間の拡大など） 30
仲良く・楽しい環境づくり（イベントを増やすなど） 12
自分の意見を尊重してほしい 8
おこづかいを増やすこと 5
遊べるものや時間を増やすこと 5
プライバシーを守ること（ひとり部屋がほしい） 4
好きなご飯のメニューを提供してほしい 3
運動ができる環境づくり 3
障がい児やけんかしやすいこどものホームを分けること 3
テレビの修理 2
施設のリフォーム 2
職員の言葉遣いや指導内容の見直し 2
信頼できる人がいない 1
職員を増やすこと 1
学習用品の購入 1
情報伝達 1
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【質問１２】 
一時保護所の生活でよかったことはありますか。（複数回答） 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 楽しく遊んだりスポーツしたりできた 77 39.7%
2 規則正しい生活ができた 71 36.6%
3 安全が守られていた 67 34.5%
4 友達ができた 66 34.0%
5 ご飯をたくさん食べることができた 62 32.0%
6 たくさんのこどもと一緒に生活ができる 52 26.8%
7 勉強することができた 51 26.3%
8 一時保護所の職員に話を聞いてもらえた 44 22.7%
9 特にない 36 18.6%
10 困ったときに一時保護所の職員や児童相談所の職員と相談できた 32 16.5%
11 その他 8 4.1%
12 未回答（一時保護所にいたことがない者含む） 53 27.3%

合計 619

その他
分からない・覚えていない 2
自分らしく過ごせたこと 1
職員と接しやすかった 1
衣食住が整っていた 1
おもちゃを提供してくれた 1
兄妹が一緒だった 1
会津児童相談所は最高だった 1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

楽しく遊んだりスポーツしたりできた
規則正しい生活ができた

安全が守られていた
友達ができた

ご飯をたくさん食べることができた
たくさんのこどもと一緒に生活ができる

勉強することができた
一時保護所の職員に話を聞いてもらえた

特にない
困ったときに一時保護所の職員や児童相談所の…

その他
未回答（一時保護所にいたことがない者含む）
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【質問１３】 
一時保護所の生活でいやだったこと、つらかったことはありますか。（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

その他
自由に過ごせない（外出できないなど） 6
家族と一緒に生活ができなくなったこと 3
大人の自分に対する接し方 3
特にない・わからない 2
いやがらせされた 1
ひとりで寝ること 1
洗顔用具がない 1

0 10 20 30 40 50 60

学校に行けないこと

自分の学用品やおもちゃなどを使えな…

特にない

知らない人との生活

一時保護所の決まりごと

自分の服を着られないこと

その他

未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 学校に行けないこと 53 27.3%
2 自分の学用品やおもちゃなどを使えないこと 53 27.3%
3 特にない 48 24.7%
4 知らない人との生活 46 23.7%
5 一時保護所の決まりごと 44 22.7%
6 自分の服を着られないこと 44 22.7%
7 その他 15 7.7%
8 未回答 57 29.4%

合計 360
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【質問１４】 
 一時保護所での生活を良くするために、してほしいと思うこと、あったらいいと思うものを 
書いてください。（自由記述） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

内容 件数
特になし・わからない 37
ルールの緩和（外出やゲーム時間の拡大） 13
私物の持ち込み（私服など） 12
学校へ行けるようにすること・勉強の進度をあわせること 5
ネット環境を整えてほしい（特にスマホがほしい） 3
遊び道具を増やす 3
朝走るのをやめてほしい 2
ひとりの時間をつくること 2
おこづかいを増やすこと 2
相談しやすいように声をかけてほしい 1
美味しいご飯が食べたい 1
友人との協力 1
習い事をしたい 1
家に帰る回数を増やす 1
地域との交流 1
テレビの録画ができるようにしてほしい 1
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【質問１５】 
もし、自分の家族と暮らすなら、自分や家族のためにまわりの大人からしてほしいと思うことは 

どんなことですか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

自分や家族が困ったときに相談に乗ってほしい

自分や家族を危ないことから守ってほしい

お金のことを助けてほしい

一時的に泊まることができる場所があるといい

学校や家以外の居場所があるといい

自分や家族が病院に行けるようにしてほしい

家の掃除や洗濯、料理などをしてほしい

その他

未回答

その他
特にない・わからない 13
楽しく安心しして過ごせるようにすること 5
自立支援 1
関わらないこと 1
家族の健康を守ること 1
スマホが使える環境にしてほしい 1
家族と暮らす予定はない 1

カテゴリー 回答数 比率
1 自分や家族が困ったときに相談に乗ってほしい 83 42.8%
2 自分や家族を危ないことから守ってほしい 73 37.6%
3 お金のことを助けてほしい 70 36.1%
4 一時的に泊まることができる場所があるといい 55 28.4%
5 学校や家以外の居場所があるといい 49 25.3%
6 自分や家族が病院に行けるようにしてほしい 36 18.6%
7 家の掃除や洗濯、料理などをしてほしい 31 16.0%
8 その他 23 11.9%
9 未回答 28 14.4%

合計 448
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【質問１６】 
施設を出たあとに、どのような助けがあると安心できますか。（複数回答） 

 

 
 

 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 生活していてわからないことがあるとき、困ったときに相談できる 103 53.1%
2 お金のやりくりの相談ができる 82 42.3%
3 仕事のことや職場の人間関係について相談できる 79 40.7%
4 就職や転職について相談ができる 70 36.1%
5 学校生活や仕事上のトラブルを相談できる 70 36.1%
6 役所での手続きに一緒に行ってくれる 67 34.5%
7 困ったときや寂しくなったときに、一時的に泊まることができる場所がある 64 33.0%
8 家族との関係について相談できる 59 30.4%
9 学費や生活費の貸付について相談できる 56 28.9%

10 施設を出たほかの人などと情報交換をしたり、相談したりできる 52 26.8%
11 施設の職員に引き続き相談ができる 50 25.8%
12 心身の健康について相談したり、一緒に病院に行ったりしてくれる 49 25.3%
13 施設の職員に家庭訪問してもらえる 37 19.1%
14 その他 15 7.7%
15 未回答 24 12.4%

合計 877

その他
特にない・わからない 8
相談を聞いてほしい 2
家や学校での生活への支援 2
金銭面 1
定期的に連絡してほしい 1
退所後の施設訪問 1
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こどもアンケート集計結果〈ファミリーホーム〉 
 
【質問１】 
 あなたの学校・学年や性別を教えてください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

人数 比率
男 5 62.5%
女 3 37.5%
未回答 0 0.0%
計 8 100.0%

人数  比率
小学生 4 50.0%
中学生 2 25.0%
高校生 2 25.0%
短大・大学 0 0.0%
専門学校 0 0.0%
その他 0 0.0%
未回答 0 0.0%
計 8 100.0%

児童養護施設 人数 比率
小学１年生 0 0.0%
小学２年生 0 0.0%
小学３年生 0 0.0%
小学４年生 2 25.0%
小学５年生 0 0.0%
小学６年生 2 25.0%
中学１年生 1 12.5%
中学２年生 1 12.5%
中学３年生 0 0.0%
高校１年生 0 0.0%
高校２年生 1 12.5%
高校３年生 1 12.5%
短大・大学１年生 0 0.0%
短大・大学２年生 0 0.0%
短大・大学３年生 0 0.0%
短大・大学４年生 0 0.0%
短大・大学５年生 0 0.0%
短大・大学６年生 0 0.0%
専門学校１年生 0 0.0%
専門学校２年生 0 0.0%
専門学校３年生 0 0.0%
専門学校４年生 0 0.0%
未回答 0 0.0%
計 8 100.0%
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【質問２】 
 今のファミリーホームには何歳からいますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３歳未満 37.5%

３〜６歳 0.0%

７〜９歳 25.0%

１０〜１２歳
25.0%

１３〜１５歳
12.5%

１６歳以上 0.0% 不明 0.0%

年齢区分 人数 比率
３歳未満 3 37.5%
３〜６歳 0 0.0%
７〜９歳 2 25.0%
10〜12歳 2 25.0%
13〜15歳 1 12.5%
16歳以上 0 0.0%
不明 0 0.0%
計 8 100.0%

18



【質問３】 
今の生活で楽しいことを教えてください。（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8

ゲームをしたり、タブレットを見たりすること

勉強

本やマンガを読むこと

体を動かす遊びやスポーツをすること

友達と話をしたり遊んだりすること

部活動

アルバイト

特にない

その他

カテゴリー 回答数 比率
1 ゲームをしたり、タブレットを見たりすること 7 87.5%
2 勉強 4 50.0%
3 本やマンガを読むこと 4 50.0%
4 体を動かす遊びやスポーツをすること 4 50.0%
5 友達と話をしたり遊んだりすること 3 37.5%
6 部活動 0 0.0%
7 アルバイト 0 0.0%
8 特にない 0 0.0%
9 その他 0 0.0%

合計 22
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【質問４】 
ファミリーホームの生活の中でよいこと、安心できることはありますか。（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8

安全が守られていること

生活のことや勉強などを教えてもらえること

ファミリーホームの職員に安心して話ができる…

ファミリーホームの職員に困ったときに相談で…

同じファミリーホームにいるほかのこどもと一…

ファミリーホームの職員、児童相談所の人と相…

特にない

その他

カテゴリー 回答数 比率
1 安全が守られていること 7 87.5%
2 生活のことや勉強などを教えてもらえること 7 87.5%
3 ファミリーホームの職員に安心して話ができること 6 75.0%
4 ファミリーホームの職員に困ったときに相談できること 6 75.0%
5 同じファミリーホームにいるほかのこどもと一緒に生活できること 6 75.0%
6 ファミリーホームの職員、児童相談所の人と相談しながら生活できること 6 75.0%
7 特にない 0 0.0%
8 その他 0 0.0%

合計 38
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【質問５】 
毎日の生活の中で心配なことはありますか。（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 1 2 3 4 5

特にない
学校が楽しくない

イライラしたり、怒りっぽくなっている
気持ちが落ちこんでいる

勉強が苦手
相談できる人がいない

一緒に暮らしているほかのこどもとなかよく…
離れて暮らしている家族のこと

これからの生活場所のこと
体の具合がよくない

一緒に暮らしているほかのこどもにいやなこ…
ファミリーホームの職員が、担当をかわって…

その他

カテゴリー 回答数 比率
1 特にない 4 50.0%
2 学校が楽しくない 2 25.0%
3 イライラしたり、怒りっぽくなっている 2 25.0%
4 気持ちが落ちこんでいる 2 25.0%
5 勉強が苦手 1 12.5%
6 相談できる人がいない 1 12.5%
7 一緒に暮らしているほかのこどもとなかよくできない（けんかが多いなど） 1 12.5%
8 離れて暮らしている家族のこと 1 12.5%
9 これからの生活場所のこと 1 12.5%
10 体の具合がよくない 0 0.0%
11 一緒に暮らしているほかのこどもにいやなことをされている 0 0.0%
12 ファミリーホームの職員が、担当をかわってしまうことがある 0 0.0%
13 その他 0 0.0%

合計 15
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【質問６】 
ファミリーホームに来て、いやなこと、つらいこと、困ったことはどんなことですか。（自由記述） 

 
 
 
 
 

 
 
 
【質問７】 
 「知っておこうわたしの権利（子どもの権利ノート）」を知っていますか。 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 知っている 4 50.0%
2 知らない 4 50.0%

合計 8 100.0%

知っている
50.0%

知らない
50.0%

内容 件数
特になし 3
色々な考えの人がいること 1
未回答 4
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【質問８】 
 「知っておこうわたしの権利（子どもの権利ノート）」を持っていますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 ノートは持っていない 5 62.5%
2 自分で持っている 1 12.5%
3 職員が預かっている 1 12.5%
4 未回答 1 12.5%
5 その他 0 0.0%

合計 8 100.0%

ノートは持っ
ていない

62.5%
自分で持って
いる 12.5%

職員が預かっ
ている 12.5%

未回答
12.5%

その他 0.0%
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【質問９】 
「知っておこうわたしの権利（子どもの権利ノート）」を見て、誰かに相談したことはありますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 1 2 3 4 5

相談したことはない

ファミリーホームの職員

家族・親せき

一緒に暮らしているほかのこども

学校の友達

学校の先生

児童相談所の職員

その他

未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 相談したことはない 4 50.0%
2 ファミリーホームの職員 1 12.5%
3 家族・親せき 1 12.5%
4 一緒に暮らしているほかのこども 0 0.0%
5 学校の友達 0 0.0%
6 学校の先生 0 0.0%
7 児童相談所の職員 0 0.0%
8 その他 0 0.0%
9 未回答 3 37.5%

合計 9
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【質問１０】 
ファミリーホームでの生活を良くするために、してほしいと思うことを書いてください。（自由回答） 

 
 
 
 

 
 
 
【質問１１】 
 児童相談所の一時保護所で生活していたことを覚えていますか？ 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

年齢区分 人数 比率
３歳未満 0 0.0%
３〜６歳 1 12.5%
７〜９歳 0 0.0%
10〜12歳 2 25.0%
13〜15歳 1 12.5%
16歳以上 0 0.0%
不明 4 50.0%
計 8 100.0%

覚えている
62.5%

一時保護所にい
たことがない

25.0%

覚えていない
12.5%

内容 件数
特になし 4
未回答 4

カテゴリー 回答数 比率
1 覚えている 5 62.5%
2 一時保護所にいたことがない 2 25.0%
3 覚えていない 1 12.5%

合計 8 100.0%
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【質問１２】 
一時保護所の生活でよかったことはありますか。（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 1 2 3 4

規則正しい生活ができた

ご飯をたくさん食べることができた

友達ができた

一時保護所の職員に話を聞いてもらえた

安全が守られていた

勉強することができた

楽しく遊んだりスポーツしたりできた

たくさんのこどもと一緒に生活ができる

困ったときに一時保護所の職員や児童相談所の職…

特にない

その他

カテゴリー 回答数 比率
1 規則正しい生活ができた 3 37.5%
2 ご飯をたくさん食べることができた 3 37.5%
3 友達ができた 3 37.5%
4 一時保護所の職員に話を聞いてもらえた 3 37.5%
5 安全が守られていた 2 25.0%
6 勉強することができた 2 25.0%
7 楽しく遊んだりスポーツしたりできた 2 25.0%
8 たくさんのこどもと一緒に生活ができる 2 25.0%
9 困ったときに一時保護所の職員や児童相談所の職員と相談できた 2 25.0%
10 特にない 2 25.0%
11 その他 0 0.0%

合計 24
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【質問１３】 
一時保護所の生活でいやだったこと、つらかったことはありますか。（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
【質問１４】 
 一時保護所での生活を良くするために、してほしいと思うこと、あったらいいと思うものを書いてください。
（自由記述） 
 

 
 
 

 
 
 

0 1 2 3

知らない人との生活

一時保護所の決まりごと

学校に行けないこと

特にない

自分の服を着られないこと

自分の学用品やおもちゃなどを使えないこと

その他

未回答

内容 件数
わからない 1
未回答 7

その他
ほかの人にいやがらせらせられていた

カテゴリー 回答数 比率
1 知らない人との生活 2 25.0%
2 一時保護所の決まりごと 2 25.0%
3 学校に行けないこと 2 25.0%
4 特にない 2 25.0%
5 自分の服を着られないこと 1 12.5%
6 自分の学用品やおもちゃなどを使えないこと 1 12.5%
7 その他 1 12.5%
8 未回答 1 12.5%

合計 12
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【質問１５】 
もし、自分の家族と暮らすなら、自分や家族のためにまわりの大人からしてほしいと思うことはどんなことで

すか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他
特になし 2
ホームにずっといたい 1

0 1 2 3 4

自分や家族が病院に行けるようにしてほしい

自分や家族が困ったときに相談に乗ってほしい

その他

自分や家族を危ないことから守ってほしい

家の掃除や洗濯、料理などをしてほしい

学校や家以外の居場所があるといい

一時的に泊まることができる場所があるといい

お金のことを助けてほしい

カテゴリー 回答数 比率
1 自分や家族が病院に行けるようにしてほしい 3 37.5%
2 自分や家族が困ったときに相談に乗ってほしい 3 37.5%
3 その他 3 37.5%
4 自分や家族を危ないことから守ってほしい 2 25.0%
5 家の掃除や洗濯、料理などをしてほしい 2 25.0%
6 学校や家以外の居場所があるといい 2 25.0%
7 一時的に泊まることができる場所があるといい 2 25.0%
8 お金のことを助けてほしい 1 12.5%

合計 18
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【質問１６】 
ファミリーホームを出たあとに、どのような助けがあると安心できますか。（複数回答） 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 ファミリーホームの職員に引き続き相談ができる 4 50.0%
2 生活していてわからないことがあるとき、困ったときに相談できる 3 37.5%
3 役所での手続きに一緒に行ってくれる 3 37.5%
4 ファミリーホームを出たほかの人などと情報交換をしたり、相談したりできる 3 37.5%
5 仕事のことや職場の人間関係について相談できる 2 25.0%
6 学校生活や仕事上のトラブルを相談できる 2 25.0%
7 困ったときや寂しくなったときに、一時的に泊まることができる場所がある 2 25.0%
8 就職や転職について相談ができる 1 12.5%
9 お金のやりくりの相談ができる 1 12.5%
10 ファミリーホームの職員に家庭訪問してもらえる 1 12.5%
11 心身の健康について相談したり、一緒に病院に行ったりしてくれる 1 12.5%
12 学費や生活費の貸付について相談できる 0 0.0%
13 家族との関係について相談できる 0 0.0%
14 その他 0 0.0%
15 未回答 1 12.5%

合計 24
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こどもアンケート集計結果〈里親〉 
 
【質問１】 
 あなたの学校・学年や性別を教えてください。 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

人数  比率
小学生 11 44.0%
中学生 8 32.0%
高校生 6 24.0%
短大・大学 0 0.0%
専門学校 0 0.0%
その他 0 0.0%
計 25 100.0%

児童養護施設

人数 比率
男 13 52.0%
女 12 48.0%
未回答 0 0.0%
計 25 100.0%

人数 比率
小学１年生 0 0.0%
小学２年生 0 0.0%
小学３年生 0 0.0%
小学４年生 3 12.0%
小学５年生 3 12.0%
小学６年生 5 20.0%
中学１年生 0 0.0%
中学２年生 2 8.0%
中学３年生 6 24.0%
高校１年生 2 8.0%
高校２年生 2 8.0%
高校３年生 2 8.0%
短大・大学１年生 0 0.0%
短大・大学２年生 0 0.0%
短大・大学３年生 0 0.0%
短大・大学４年生 0 0.0%
短大・大学５年生 0 0.0%
短大・大学６年生 0 0.0%
専門学校１年生 0 0.0%
専門学校２年生 0 0.0%
専門学校３年生 0 0.0%
専門学校４年生 0 0.0%
専門学校５年生 0 0.0%
計 25 100.0%
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【質問２】 
 今の里親さんの家には何歳からいますか。 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年齢区分 人数 比率
３歳未満 5 20.0%
３〜６歳 7 28.0%
７〜９歳 2 8.0%
10〜12歳 3 12.0%
13〜15歳 6 24.0%
16歳以上 0 0.0%
不明 2 8.0%
計 25 100.0%

３歳未満
20.0%

３〜６歳
28.0%

７〜９歳
8.0%

１０〜１２
歳 12.0%

１３〜１５
歳 24.0%

１６歳以上
0.0%

不明 8.0%

31



 
【質問３】 

今の生活で楽しいことを教えてください。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 5 10 15 20 25

友達と話をしたり遊んだりすること

体を動かす遊びやスポーツをすること

ゲームをしたり、タブレットを見たりすること

本やマンガを読むこと

勉強

部活動

その他

アルバイト

特にない

その他
旅行に行く
出かけること

カテゴリー 回答数 比率
1 友達と話をしたり遊んだりすること 21 84.0%
2 体を動かす遊びやスポーツをすること 16 64.0%
3 ゲームをしたり、タブレットを見たりすること 12 48.0%
4 本やマンガを読むこと 11 44.0%
5 勉強 6 24.0%
6 部活動 6 24.0%
7 その他 2 8.0%
8 アルバイト 0 0.0%
9 特にない 0 0.0%

合計 74
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【質問４】 

里親さんの家の生活の中でよいこと、安心できることはありますか（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 5 10 15 20 25

安全が守られていること

里親さんにに安心して話ができること

同じ里親さんの家にいるほかのこどもと一緒…

生活のことや勉強などを教えてもらえること

里親さんに困ったときに相談できること

里親さんや児童相談所の人と相談しながら生…

特にない

その他

カテゴリー 回答数 比率
1 安全が守られていること 20 80.0%
2 里親さんにに安心して話ができること 18 72.0%
3 同じ里親さんの家にいるほかのこどもと一緒に生活できること 14 56.0%
4 生活のことや勉強などを教えてもらえること 14 56.0%
5 里親さんに困ったときに相談できること 13 52.0%
6 里親さんや児童相談所の人と相談しながら生活できること 12 48.0%
7 特にない 2 8.0%
8 その他 0 0.0%

合計 93

33



 
【質問５】 

毎日の生活の中で心配なことはありますか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 2 4 6 8 10 12 14

特にない
勉強が苦手

離れて暮らしている家族のこと
イライラしたり、怒りっぽくなっている

気持ちが落ちこんでいる
相談できる人がいない

施設にいるほかのこどもとなかよくできない…
（該当なし）

これからの生活場所のこと
体の具合がよくない

学校が楽しくない
施設にいるほかのこどもにいやなことをされて…

その他
未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 特にない 12 48.0%
2 勉強が苦手 6 24.0%
3 離れて暮らしている家族のこと 5 20.0%
4 イライラしたり、怒りっぽくなっている 3 12.0%
5 気持ちが落ちこんでいる 3 12.0%
6 相談できる人がいない 2 8.0%
7 施設にいるほかのこどもとなかよくできない（けんかが多いなど） 2 8.0%
8 （該当なし） 2 8.0%
9 これからの生活場所のこと 2 8.0%
10 体の具合がよくない 1 4.0%
11 学校が楽しくない 0 0.0%
12 施設にいるほかのこどもにいやなことをされている 0 0.0%
13 その他 0 0.0%
14 未回答 1 4.0%

合計 39
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【質問６】 

里親さんの家に来て、いやなこと、つらいこと、困ったことはどんなことですか。（自由回答） 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
【質問７】 
 「知っておこうわたしの権利（子どもの権利ノート）」を知っていますか。 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

知っている
56.0%

知らない 40.0%

未回答 4.0%

カテゴリー 回答数 比率
1 知っている 14 56.0%
2 知らない 10 40.0%
3 未回答 1 4.0%

合計 25 100.0%

内容 件数
特にない 5
（まわりからの）里親に対する言葉 1
勉強ができないこと 1
生活習慣が里親と合わない 1
里親の家族との接し方 1
自由に使えるお金やスマホがないこと 1
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【質問８】 

「知っておこうわたしの権利（子どもの権利ノート）」を持っていますか。 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 ノートは持っていない 13 52.0%
2 自分で持っている 8 32.0%
3 その他 2 8.0%
4 里親さんが預かっている 1 4.0%
5 未回答 1 4.0%

合計 25 100.0%

ノートは持って
いない 52.0%

自分で持ってい
る 32.0%

その他 8.0%

里親さんが預かっている
4.0%

未回答 4.0%
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【質問９】 

「知っておこうわたしの権利（子どもの権利ノート）」を見て、誰かに相談したことはありますか。 
（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 2 4 6 8 10 12 14 16

相談したことはない
里親さん

その他
学校の友達
学校の先生

児童相談所の職員
一緒に暮らしているほかのこども

家族・親せき
未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 相談したことはない 14 56.0%
2 里親さん 3 12.0%
3 その他 2 8.0%
4 学校の友達 1 4.0%
5 学校の先生 1 4.0%
6 児童相談所の職員 1 4.0%
8 一緒に暮らしているほかのこども 0 0.0%
9 家族・親せき 0 0.0%
7 未回答 4 16.0%

合計 26
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【質問１０】 

里親さんの家での生活を良くするために、してほしいと思うことを書いてください。 
 

 
 
 
 
 
 

 
【質問１１】 

児童相談所の一時保護所で生活していたことを覚えていますか？ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

年齢区分 人数 比率
３歳未満 0 0.0%
３〜６歳 1 7.7%
７〜９歳 0 0.0%
10〜12歳 0 0.0%
13〜15歳 2 20.0%
16歳以上 0 0.0%
不明 10 76.9%
未回答 2 15.4%
計 13 100.0%

カテゴリー 回答数 比率
1 覚えている 13 52.0%
2 覚えていない 5 20.0%
3 一時保護所にいたことがない 5 20.0%
4 未回答 2 8.0%

合計 25 100.0%

覚えている
52.0%覚えていない

20.0%

一時保護所にい
たことがない

20.0%

未回答 8.0%

内容 件数
スマホなど欲しいものを買ってほしい 2
自分の直した方が良いところを教えてほしい 1
里親の意見を尊重してほしい 1
決まりなどで制限をしすぎないでほしい 1
特にない 1

38



 
 
【質問１２】  
 一時保護所の生活でよかったことはありますか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 2 4 6 8 10 12 14

規則正しい生活ができた
安全が守られていた

ご飯をたくさん食べることができた
楽しく遊んだりスポーツしたりできた

たくさんのこどもと一緒に生活ができた
勉強することができた

友達ができた
一時保護所の職員に話を聞いてもらえた

困ったときに一時保護所の職員や児童相談所の職員と…
特にない

その他
未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 規則正しい生活ができた 13 52.0%
2 安全が守られていた 12 48.0%
3 ご飯をたくさん食べることができた 11 44.0%
4 楽しく遊んだりスポーツしたりできた 10 40.0%
5 たくさんのこどもと一緒に生活ができた 10 40.0%
6 勉強することができた 9 36.0%
7 友達ができた 9 36.0%
8 一時保護所の職員に話を聞いてもらえた 9 36.0%
9 困ったときに一時保護所の職員や児童相談所の職員と相談できた 6 24.0%

10 特にない 4 16.0%
11 その他 0 0.0%
12 未回答 8 32.0%

合計 101
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【質問１３】 
 一時保護所の生活でいやだったこと、つらかったことはありますか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 2 4 6 8 10 12

特にない

自分の学用品やおもちゃなどを使えないこと

知らない人との生活

一時保護所の決まりごと

自分の服を着られないこと

学校に行けないこと

その他

未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 特にない 10 40.0%
2 自分の学用品やおもちゃなどを使えないこと 3 12.0%
3 知らない人との生活 2 8.0%
4 一時保護所の決まりごと 2 8.0%
5 自分の服を着られないこと 2 8.0%
6 学校に行けないこと 1 4.0%
7 その他 1 4.0%
8 未回答 9 36.0%

合計 30
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【質問１４】  
 一時保護所での生活を良くするために、してほしいと思うこと、あったらいいと思うものを書いてください。
（自由回答） 
 

 
 
 

 
 
 
【質問１５】 

もし、自分の家族と暮らすなら、自分や家族のためにまわりの大人からしてほしいと思うことはどんなことで
すか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

内容 件数
部屋で自由に過ごしたい 1
各々の生活習慣を尊重してほしい 1

0 2 4 6 8 10 12 14

自分や家族を危ないことから守ってほしい

自分や家族が困ったときに相談に乗ってほしい

家の掃除や洗濯、料理などをしてほしい

お金のことを助けてほしい

学校や家以外の居場所があるといい

一時的に泊まることができる場所があるといい

自分や家族が病院に行けるようにしてほしい

その他

未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 自分や家族を危ないことから守ってほしい 6 24.0%
2 自分や家族が困ったときに相談に乗ってほしい 5 20.0%
3 家の掃除や洗濯、料理などをしてほしい 5 20.0%
4 お金のことを助けてほしい 4 16.0%
5 学校や家以外の居場所があるといい 4 16.0%
6 一時的に泊まることができる場所があるといい 4 16.0%
7 自分や家族が病院に行けるようにしてほしい 3 12.0%
8 その他 0 0.0%
9 未回答 12 48.0%

合計 43
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【質問１６】 

里親さんの家を出たあとに、どのような助けがあると安心できますか。（複数回答） 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 生活していてわからないことがあるとき、困ったときに相談できる 12 48.0%
2 お金のやりくりの相談ができる 11 44.0%
3 仕事のことや職場の人間関係について相談できる 10 40.0%
4 里親さんに引き続き相談ができる 9 36.0%
5 就職や転職について相談ができる 8 32.0%
6 学校生活や仕事上のトラブルを相談できる 7 28.0%
7 学費や生活費の貸付について相談できる 6 24.0%
8 里親さんに家庭訪問してもらえる 5 20.0%
9 役所での手続きに一緒に行ってくれる 4 16.0%

10 里親さんの家を出たほかの人などと情報交換をしたり、相談したりできる 4 16.0%
11 困ったときや寂しくなったときに、一時的に泊まることができる場所がある 4 16.0%
12 家族との関係について相談できる 4 16.0%
13 心身の健康について相談したり、一緒に病院に行ったりしてくれる 3 12.0%
14 その他 1 4.0%
15 未回答 5 20.0%

合計 93
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こどもアンケート集計結果〈福祉型障がい児施設〉 
 
【質問１】 
 あなたの学校・学年や性別を教えてください。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

人数 比率
男 32 55.2%
女 20 34.5%
答えたくない 3 5.2%
未回答 3 5.2%

合計 58 100.0%

人数  比率
小学生 6 10.3%
中学生 14 24.1%
高校生 32 55.2%
短大・大学 0 0.0%
専門学校 0 0.0%
その他 3 5.2%
未回答 3 5.2%

合計 58 100.0%

児童養護施設 人数 比率
小学１年生 0 0.0%
小学２年生 0 0.0%
小学３年生 0 0.0%
小学４年生 1 8.8%
小学５年生 1 6.2%
小学６年生 4 9.3%
中学１年生 3 10.8%
中学２年生 5 13.9%
中学３年生 3 9.8%
高校１年生 11 10.3%
高校２年生 9 8.8%
高校３年生 11 8.8%
短大・大学１年生 0 0.0%
短大・大学２年生 0 0.0%
短大・大学３年生 0 0.0%
短大・大学４年生 0 0.0%
短大・大学５年生 0 0.0%
短大・大学６年生 0 0.0%
専門学校１年生 0 0.0%
専門学校２年生 0 0.0%
専門学校３年生 0 0.0%
専門学校４年生 0 0.0%
その他 3 0.0%
未回答 7 13.4%

合計 58 100.0%
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【質問２】 
今の生活場所（施設など）には何歳からいますか。 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年齢区分 人数 比率
３歳未満 0 0.0%
３〜６歳 2 3.4%
７〜９歳 8 13.8%
10〜12歳 16 27.6%
13〜15歳 14 24.1%
16歳以上 6 10.3%
不明 12 20.7%

合計 58 100.0%
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【質問３】 
 今の生活で楽しいことを教えてください。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

ゲームをしたり、タブレットを見たりす…
友達と話をしたり遊んだりすること

体を動かす遊びやスポーツをすること
本やマンガを読むこと

勉強
部活動
その他

特にない
アルバイト

未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 ゲームをしたり、タブレットを見たりすること 39 67.2%
2 友達と話をしたり遊んだりすること 32 55.2%
3 体を動かす遊びやスポーツをすること 26 44.8%
4 本やマンガを読むこと 21 36.2%
5 勉強 18 31.0%
6 部活動 10 17.2%
7 その他 10 17.2%
8 特にない 2 3.4%
9 アルバイト 0 0.0%
10 未回答 3 5.2%

合計 161

その他
テレビや動画をみる 4
お絵かき・塗り絵 3
音楽・ラジオを聴く 3
ドライブ 1
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【質問４】 
 施設の生活の中でよいこと、安心できることはありますか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他
内容 回答数

１人部屋で過ごせる 1
生活に慣れたこと 1

0 5 10 15 20 25 30

施設の職員に困ったときに相談できること

施設の職員に安心して話ができること

安全が守られていること

生活のことや勉強などを教えてもらえること

施設の職員や児童相談所の人と相談しながら生活…

ほかのこどもと一緒に生活できること

特にない

その他

未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 施設の職員に困ったときに相談できること 27 46.6%
2 施設の職員に安心して話ができること 23 39.7%
3 安全が守られていること 21 36.2%
4 生活のことや勉強などを教えてもらえること 21 36.2%
5 施設の職員や児童相談所の人と相談しながら生活できること 20 34.5%
6 ほかのこどもと一緒に生活できること 20 34.5%
7 特にない 12 20.7%
8 その他 2 3.4%
9 未回答 3 5.2%

合計 149
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【質問５】 
 毎日の生活の中で心配なことはありますか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

0 5 10 15 20 25

離れて暮らしている家族のこと
イライラしたり、怒りっぽくなっている

施設にいるほかのこどもにいやなことをされている
気持ちが落ちこんでいる

特にない
学校が楽しくない

施設にいるほかのこどもとなかよくできない（けん…
勉強が苦手

これからの生活場所のこと
相談できる人がいない

施設の職員が、担当をかわってしまうことがある
体の具合がよくない

その他
未回答

その他
内容 回答数

施設の災害対策 1
騒々しさ 1

カテゴリー 回答数 比率
1 離れて暮らしている家族のこと 21 36.2%
2 イライラしたり、怒りっぽくなっている 17 29.3%
3 施設にいるほかのこどもにいやなことをされている 15 25.9%
4 気持ちが落ちこんでいる 13 22.4%
5 特にない 13 22.4%
6 学校が楽しくない 10 17.2%
7 施設にいるほかのこどもとなかよくできない（けんかが多いなど） 10 17.2%
8 勉強が苦手 9 15.5%
9 これからの生活場所のこと 8 13.8%
10 相談できる人がいない 6 10.3%
11 施設の職員が、担当をかわってしまうことがある 6 10.3%
12 体の具合がよくない 5 8.6%
13 その他 4 6.9%
14 未回答 5 8.6%

合計 142
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同室人数 回答数 比率
１人 29 50.0%
２人 13 22.4%
３人 3 5.2%
４人 1 1.7%
５人 0 0.0%
６人以上 2 3.4%
不明 6 10.3%
未回答 4 6.9%

合計 58 100.0%

【質問６】 
 施設に来て、いやなこと、つらいこと、困ったことはどんなことですか。（自由回答） 
 

 
 
【質問７】 
 今、一緒の部屋（自分の服などがおいてあったり、夜に眠ったりする部屋）で生活しているのは何人ですか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

内容 件数
同じ施設のこどもと仲良くできない（いじめなど） 14
ルールが多い 6
家に帰れない・家族等に会えない 6
生活習慣が合わない 4
食事が美味しくない 2
職員との関係づくり 2
勉強 1
イライラしてしまう 1
眠れない 1
特にない 10

１人 50.0%

２人 22.4%

３人 5.2%

４人 1.7%

５人 0.0%

６人以上 3.4% 不明
10.3%

未回答 6.9%
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【質問８】 
 一緒の部屋で生活するのは何人がいいと思いますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

希望人数 回答数 比率
１人 14 24.1%
２人 19 32.8%
３人 11 19.0%
４人 2 3.4%
５人 1 1.7%
６人以上 1 1.7%
不明 3 5.2%
未回答 7 12.1%

合計 58 100.0%

１人 24.1%

２人 32.8%
３人 19.0%

４人 3.4%
５人 1.7%

６人以上 1.7%

不明 5.2% 未回答
12.1%

〈６人以上〉

〈５人〉

・１人が落ち着く
・私物を見られたくない

・困ったときに相談できる

・会話がしたい

・大人数は落ち着かない

・協力し合えるから

・少人数が好き

【理由】
〈１人〉

〈２人〉

〈３人〉

〈４人〉
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【質問９】 
 今、一緒のホーム（寮、グループなど）で生活しているのは何人ですか。 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

同室人数 人数 比率
６人未満 13 22.4%
６〜10人 13 22.4%
11〜15人 15 25.9%
16〜20人 0 0.0%
21〜25人 4 6.9%
26人以上 0 0.0%
未回答 13 22.4%

合計 58 100.0%

６人未満 22.4%

６〜１０人
22.4%１１〜１５人

25.9%
１６〜２０

人 0.0%

２１〜２５人
6.9%

２６人以上
0.0%

未回答 22.4%
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【質問１０】 
 一緒のホーム（寮、グループなど）で生活するのは何人がいいと思いますか。 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

希望人数 人数 比率
６人未満 16 27.6%
６〜10人 12 20.7%
11〜15人 9 15.5%
16〜20人 1 1.7%
21〜25人 0 0.0%
26人以上 1 1.7%
不明 1 1.7%
未回答 18 31.0%

合計 58 100.0%

６人未満 27.6%

６〜１０人
20.7%１１〜１５人

15.5%
１６〜２０

人 1.7%

２１〜２５人
0.0%

２６人以上 1.7%

不明 1.7%

未回答 31.0%

【理由】
〈６人未満〉

〈６〜10人）

〈11〜15人〉

〈16〜20人）

〈26人以上）

・静かに過ごしたい

・あまり多いと騒がしいから

・ちょうど良い

・楽しい、力になる

・静かに過ごしたい仲が良いほかのこどもと過ごしたい

・少ないと寂しい
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【質問１１】 
 あなたの気持ちを聞いてくれる人はいますか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他
内容 回答数

分からない 1

0 10 20 30 40 50

施設の職員

学校の先生

家族・親せき

学校の友達

児童相談所の職員

同じ施設のほかのこども

相談したことはない

その他

未回答

カテゴリー 回答数 比率
1 施設の職員 44 75.9%
2 学校の先生 28 48.3%
3 家族・親せき 26 44.8%
4 学校の友達 19 32.8%
5 児童相談所の職員 19 32.8%
6 同じ施設のほかのこども 17 29.3%
7 相談したことはない 3 5.2%
8 その他 1 1.7%
9 未回答 4 6.9%

合計 161
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【質問１２】  
日ごろ、気持ちなどを聞いてもらえていると感じるか。 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 たくさん聞いてもらえている 22 37.9%
2 わからない 12 20.7%
3 すこし聞いてもらえている 10 17.2%
4 あまり聞いてもらえていない 3 5.2%
5 聞いてもらえていない 3 5.2%
6 未回答 8 13.8%

合計 58 100.0%

たくさん聞いても
らえている 37.9%

わからない 20.7%

すこし聞いてもら
えている 17.2%

あまり聞いてもら
えていない 5.2%

聞いてもらえてい
ない 5.2% 未回答 13.8%
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【質問１３】 
 日ごろ、あなたの気持ちや意見は大切にされていると感じますか。 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 大切にされている 29 50.0%
2 わからない 18 31.0%
3 大切にされていない 4 6.9%
4 未回答 7 12.1%

合計 58 100.0%

大切にされてい
る 50.0%

わからない
31.0%

大切にされてい
ない 6.9%

未回答
12.1%
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【質問１４】 
 あなたの気持ちや意見を伝えた人から、 あなたの気持ちや意見について、どのように対応するか説明されて
いますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 説明されている 28 48.3%
2 わからない 17 29.3%
3 説明されていない 5 8.6%
4 未回答 8 13.8%

合計 58 100.0%

説明されている
48.3%わからない 29.3%

説明されていない
8.6%

未回答 13.8%
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【質問１５】 
 施設での生活を良くするために、してほしいと思うことを書いてください。（自由記述） 
 

 
 
 
 
 

 

内容 件数
設備・職員を増やしてほしい 7
ルールを緩和してほしい 6
話を聞いてほしい 4
安全に暮らせるようにしてほしい 1
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こどもアンケート集計結果〈一時保護所〉 
 
【質問１】 
 一時保護所に来て何日たちましたか？ 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 １週間以上〜1ヶ月より少ない 6 35.3%
2 １ヶ月以上２か月より少ない 5 29.4%
3 １週間より少ない 3 17.6%
4 ２か月以上 3 17.6%

合計 17 100.0%

１週間以上〜1ヶ
月より少ない

35.3%

１ヶ月以上２か月
より少ない 29.4%

１週間より少な
い 17.6%

２か月以上
17.6%
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【質問２】 
 あなたの学校・学年や性別を教えてください。  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

人数 比率
小学１年生 1 5.9%
小学２年生 0 0.0%
小学３年生 0 0.0%
小学４年生 2 11.8%
小学５年生 1 5.9%
小学６年生 2 11.8%
中学１年生 1 5.9%
中学２年生 7 41.2%
中学３年生 2 11.8%
高校１年生 1 5.9%
高校２年生 0 0.0%
高校３年生 0 0.0%
短大・大学１年生 0 0.0%
短大・大学２年生 0 0.0%
短大・大学３年生 0 0.0%
短大・大学４年生 0 0.0%
短大・大学５年生 0 0.0%
短大・大学６年生 0 0.0%
専門学校１年生 0 0.0%
専門学校２年生 0 0.0%
専門学校３年生 0 0.0%
専門学校４年生 0 0.0%
未回答 0 0.0%
計 17 100.0%

人数  比率
小学生 6 35.3%
中学生 10 58.8%
高校生 1 5.9%
短大・大学 0 0.0%
専門学校 0 0.0%
その他 0 0.0%
未回答 0 0.0%
計 17 100.0%

一時保護所

人数 比率
男 10 58.8%
女 7 41.2%
答えたくない 0 0.0%
計 17 100.0%
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あった 70.6%

少しだけあった
17.6%

わからない
11.8%

あまりなかった
0.0%

なかった 0.0%

【質問３】 
 一時保護所に来た理由について、職員から説明はありましたか。 

 

 
 
【質問４】 
 一時保護所のルールについて、職員から内容やその理由などの説明はありましたか。 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 あった 13 76.5%
2 少しだけあった 1 5.9%
3 わからない 1 5.9%
4 あまりなかった 1 5.9%
5 なかった 0 0.0%
6 その他 1 5.9%

合計 17 100.0%

カテゴリー 回答数 比率
1 あった 12 70.6%
2 少しだけあった 3 17.6%
3 わからない 2 11.8%
4 あまりなかった 0 0.0%
5 なかった 0 0.0%

合計 17 100.0%
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【質問５】 
 家や学校で使っていたものの中で、一時保護所に持ってきて使いたかったものがあれば教えてください。 
（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

６の内容
ゲーム 2
ミニカー 2
カード 2
スマホ 1
パズル 1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

学用品（筆記用具など）

タオルや毛布

その他

自分の下着や服

教科書や資料集など

おもちゃなど

持ってきたかったものはない

その他
生活必需品 2
趣味に関するもの 2
勉強道具 1
写真 1
クッション 1

カテゴリー 回答数 比率
1 学用品（筆記用具など） 8 47.1%
2 タオルや毛布 6 35.3%
3 その他 6 35.3%
4 自分の下着や服 5 29.4%
5 教科書や資料集など 5 29.4%
6 おもちゃなど 5 29.4%
7 持ってきたかったものはない 3 17.6%

合計 38
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【質問６】 
 一時保護所にいるときは、学校に行かないことを、どう思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２の理由
家と異なる場所に帰ることが知られ
たくないから

2

特になし 1

カテゴリー 回答数 比率
1 もともとの学校であれば行きたい 9 52.9%
2 学校に行けなくてもしかたない 5 29.4%
3 ちがう学校にかわっても行きたい 2 11.8%
4 その他 1 5.9%

合計 17 100.0%

その他
一時保護中は別の学校に行き、解除
後はもとの学校に戻る。

61



【質問７】 
 一時保護所の生活でよかったことはありますか。（複数回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 楽しく遊んだりスポーツしたりできる 12 70.6%
2 困ったときに一時保護所の職員と相談できる 12 70.6%
3 友達ができた 10 58.8%
4 規則ただしい生活ができる 9 52.9%
5 勉強ができる 9 52.9%
6 安全が守られている 8 47.1%
7 一時保護所の職員とおしゃべりができる 8 47.1%
8 ご飯をたくさん食べることができた 7 41.2%
9 たくさんのこどもと一緒に生活ができる 6 35.3%
10 困ったときに心理の先生など児童相談所の職員と相談できる 6 35.3%
11 特にない 2 11.8%
12 その他 2 11.8%

合計 91

その他
楽しい 1
病院に行きやすい 1

0 2 4 6 8 10 12 14

楽しく遊んだりスポーツしたりできる
困ったときに一時保護所の職員と相談できる

友達ができた
規則ただしい生活ができる

勉強ができる
安全が守られている

一時保護所の職員とおしゃべりができる
ご飯をたくさん食べることができた

たくさんのこどもと一緒に生活ができる
困ったときに心理の先生など児童相談所の職員と相…

特にない
その他
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【質問８】 
 一時保護所の生活でいやだったこと、つらかったことはありますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他
一緒に暮らすこども同士の人間関係 2
生活習慣が合わない 1
家に帰れない 1
規則が厳しい 1

カテゴリー 回答数 比率
1 学校に行けないこと 11 64.7%
2 自分の学用品やおもちゃなどを使えないこと 11 64.7%
3 知らない人との生活 7 41.2%
4 一時保護所の決まりごと 6 35.3%
5 自分の服を着られないこと 6 35.3%
6 その他 5 29.4%
7 特にない 2 11.8%

合計 48

0 2 4 6 8 10 12

学校に行けないこと

自分の学用品やおもちゃなどを使えないこと

知らない人との生活

一時保護所の決まりごと

自分の服を着られないこと

その他

特にない
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０人
11.8%

１人 70.6%

２人 17.6%

【質問９】 
 今、一緒の部屋（寝ている部屋）で生活しているのは何人ですか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【質問１０】 
 一緒の部屋で生活するのは何人がいいと思いますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 ０人 2 11.8%
2 １人 12 70.6%
3 ２人 3 17.6%

合計 17 100.0%

カテゴリー 回答数 比率
1 １人 7 41.2%
2 ２〜３人 7 41.2%
3 ４人以上 2 11.8%
4 不明 1 5.9%

合計 17 100.0%

理由
〈１人〉
・静かに過ごせる
・トラブルもなく落ち着ける
〈２〜３人〉
・一定のこどもと仲良くなれる
・お話がしたい
〈４人以上〉
・人が多いところが好き
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【質問１１】 
 一時保護所に来てから、あなたの気持ちを聞いてくれる人はいますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 2 4 6 8 10 12 14 16

一時保護所の職員

心理の先生など児童相談所の職員

家族・親せき

同じ一時保護所にいるこども

学校の先生

いない

その他

カテゴリー 回答数 比率
1 一時保護所の職員 14 82.4%
2 心理の先生など児童相談所の職員 13 76.5%
3 家族・親せき 6 35.3%
4 同じ一時保護所にいるこども 2 11.8%
5 学校の先生 0 0.0%
6 いない 0 0.0%
7 その他 0 0.0%

合計 35
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たくさん聞い
てもらえてい

る 64.7%

すこし聞いても
らえている

23.5%

聞いてもらえ
ていない 5.9%

わからない
5.9%

あまり聞いて
もらえていな

い 0.0%

【質問１２】 
一時保護所に来てから、どのくらい、気持ちや意見を聞いてもらえていると感じますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【質問１３】 

一時保護所に来てから、あなたの気持ちや意見は大切にされていると感じますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

カテゴリー 回答数 比率
1 大切にされている 9 52.9%
2 わからない 7 41.2%
3 大切にされていない 1 5.9%

合計 17 100.0%

カテゴリー 回答数 比率
1 たくさん聞いてもらえている 11 64.7%
2 すこし聞いてもらえている 4 23.5%
3 聞いてもらえていない 1 5.9%
4 わからない 1 5.9%
5 あまり聞いてもらえていない 0 0.0%

合計 17 100.0%

大切にされてい
る 52.9%

わからない
41.2%

大切にされてい
ない 5.9%
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【質問１４】 
 一時保護所に来たあと、あなたの気持ちや意見を伝えた人から、 あなたの気持ちや意見について、どのように
対応するか説明されていますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
【質問１５】 
 一時保護所を出たあとの生活についてどうしたいか、児童相談所の職員はあなたの意見を聞いてくれましたか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 説明されている 10 58.8%
2 わからない 4 23.5%
3 説明されていない 2 11.8%
4 不明 1 5.9%

合計 17 100.0%

カテゴリー 回答数 比率
1 聞いてくれた 11 64.7%
2 わからない 4 23.5%
3 聞いてくれない 1 5.9%
4 聞かれたけど話していない 0 0.0%
5 未回答 1 5.9%

合計 17 100.0%

聞いてくれた
64.7%

わからない
23.5%

聞いてくれな
い 5.9%

聞かれたけど
話していない

0.0%

未回答 5.9%

説明されてい
る 58.8%

わからない
23.5%

説明されてい
ない 11.8%

不明 5.9%
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【質問１６】 
 一時保護所で生活していて、一緒にすごしているほかのこどもや児童相談所の職員などのまわりの人に、言え
ないこと・言いにくいことがあったとき、こどもたちの意見や気持ちを聞いたり、かわりに言ってくれる役割の
大人が、あなたの気持ちや意見を聞いてくれるとしたら、どのような話をしたいと思いますか。 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

カテゴリー 回答数 比率
1 学校について 12 70.6%
2 一時保護所を出たあとの生活について 9 52.9%
3 友達のこと 7 41.2%
4 家族のこと 7 41.2%
5 お父さん、お母さんのこと 7 41.2%
6 一時保護所での今の生活について 6 35.3%
7 一時保護所にいるほかのこどものこと 6 35.3%
8 心や体の調子について 5 29.4%
9 話したことはない 1 5.9%
10 その他 1 5.9%

合計 61

その他
ゲームについて
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【質問 17】 
 一時保護所での生活を良くするために、してほしいと思うこと、あったらいいと思うものなどを書いてくださ
い。（自由回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

内容 件数
遊び道具を増やすこと（電子ゲームなど） 6
ルールの緩和（私物の持ち込みや外出時間など） 5
勉強できる環境をつくること（インターネットで調べ物など） 3
個々の生活習慣を尊重してほしい 2
一時保護所にいれる期間をこどもに伝えないでほしい 1
複数人の部屋で過ごせるようにすること 1
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